

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台 微信号:jinriyantai

# 车窗被插名片,车主损失百余元

名片掉进车窗玻璃缝隙,取出来花费不少,不取出来心里别扭

本报热线6610123消息(记者

尹海涛) 停车时被人在车窗上插名片的事,不少车主都经历过。但市民李先生这次遭遇的事让他心里很“憋屈”,当他升降车窗时名片掉进了车窗里,想把名片取出来就要拆车门,得花120元。记者发现,根据车型不同,拆车门费用差别很大,几十元到上千元不等,还得车主自己掏腰包买单。

16日,市民李先生把爱车停在了烟台某处商场的停车场内,回来后看到车窗上被人插上了名片,这种事李先生已经不是第一次碰到,就没有在意也没取下名片,上车后升降车窗时名片却顺着车窗掉进了车门的玻璃缝隙里。

“刚买的车,虽然名片掉进了车窗里,不影响车窗升降,但是想起来心里就特别别扭。”李先生说,他咨询过4S店问怎样把名片取出来,4S店维修人员告诉他得拆车门,需要120元。李先生本来爱车被人插名片后掉进车里心里就别扭,一想到还得自己掏钱取,更是“憋屈”。“插名片的人太讨厌了,想问责都找不到人。”

记者采访一些车主发现,像李先生碰到车窗被人插上名片的事,几乎每个车主都遭遇过。私家车车主在等红灯或者把车停在停车场时,车窗上总是避免不了车上被人插上名片、广告等卡片,这类名片多以开发票、办证以及贷款公司等业务为主。

“太讨厌了,像是苍蝇一样,总是没法躲避。”车主于女士说,有一次她在一处路口等红灯时,有人上来就在车窗上插了一张名片,摇窗打算取下来时,名片就掉到车窗里了。“这种事太常见了,我的车窗里已经有好几张名片了。”



在华茂街上,停放在路边上的一辆私家车的车窗上被插了好几张名片。本报记者 李泊静 摄

## 延伸阅读

### 拆车门取名片,车型不同费用千差万别

记者调查发现,为了取出名片,拆车门的费用千差万别,一些高端车型花费不菲,让车主心痛不已。根据车型不同,价格从几十元甚至上千元,汽车维修店价格一般在30元到100元,汽车4S店价格高。

据烟台一汽大众汽车品牌4S店维修师傅介绍,旗下汽车拆车门根据车型不同,最低为90元,最高为200元。“中档车型费用一般都会上百的。”

然而,一些进口高端车型拆车门费用相比中低档车型高出

很多。以奥迪A6L为例,烟台一汽大众4S店拆车门费用是396元。宝马X6车型拆车门费用汽车4S店给出的价格在500多元。

“一些进口高端车型甚至上千元也有可能。”一位业内人士透露。

### 卡片顺车窗掉入车门,容易堵塞排水口

“除非赶巧,一般名片掉进车窗对车窗没有太大影响,但是如果名片多了肯定会造成车窗升降和车门锁开关。”从事多年汽车维修的维修师傅王志全说,遇到下雨,

雨水就会渗进去将名片泡烂,堵塞排水口,造成雨水无法排出,易使车门内部生锈,造成车门自动落锁失灵。

“车主碰到车窗被插上名片的情况,千万不要升降

车窗。”王志全说,等到有合适时间时,下车从车窗外面取下名片,否则车窗里掉进名片可能会让车主受到损失。

本报记者 尹海涛

## 输错账号遇同名 1081元汇错人

本报热线6610123消息(记者于明红) 给浙江客户李明打货款,不小心输错了账号,货款却打到了烟台的李明账户里。让吕先生不解的是输错了账号名字却能对上。

近日,吕先生使用手机银行给浙江客户李明打货款,货款一共是1081元。由于之前吕先生经常给浙江的客户李明转账,输入了名字之后,手机银行就默认了一个账号,“我没有核实账号,直接选择了建设银行。”吕先生说,之前他手机银行转账都没出现问题,核实了客户的名字,他就把1081元的货款转出去了。

晚上客户给吕先生打电话说货款没有收到,吕先生打开手机银行交易记录一检查才发现,客户的名字没错,但是卡号是错的。吕先生到光大银行咨询之后才知道,虽然选择错了账号,但是这个默认的账号是烟台李明的建行账号,“我的钱已经转出去了,只不过转到了烟台的李明账户上。”

4月17日,记者咨询了光大银行开发区支行,工作人员告诉记者,现在吕先生打的货款,建设银行那边已经入账了,只能通过建设银行查询对方的信息了。

建设银行开发区支行一位姓蔡的工作人员告诉记者,吕先生的款项现在不能通过银行追回,但吕先生可以带着身份证和银行交易记录到柜台,让工作人员试着帮忙联系一下烟台的李明。